



# माँडल लड़की की चूत गांड की गन्दी चुदाई-2

“अब रिया की गांड और चूत एक साथ दोनों तरफ से बज रही थी और रिया ‘उन्ह.. आह..’ करती हुई हमारे लौड़ों का मज़ा ले रही थी। रिया ने सीत्कार भरी-आज तुमने मेरी माँ चोद दी.. उई.. आह.. चोदो ऐसे ही..!...”

Story By: रवि स्मार्ट (smartcouple11)

Posted: Saturday, January 14th, 2017

Categories: [लड़कियों की गांड चुदाई](#)

Online version: [माँडल लड़की की चूत गांड की गन्दी चुदाई-2](#)

# मॉडल लड़की की चूत गांड की गन्दी

## चुदाई-2

अब तक आपने पढ़ा..

रिया ने लंड चुसाई करने बाद माल का स्वाद लेना शुरू कर दिया था।

अब आगे..

अब मेरा लंड अपने रस की धारें रिया के मुँह के अन्दर गिरा रहा था और रिया उसे बड़े स्वाद से चख रही थी। रिया इसे अपने अन्दर निगलती जा रही थी। मेरे लंड के रस की धारें लगातार रिया का मुँह भर रही थीं.. फिर भी कुछ रस उसके मुँह से बाहर उसके गाल पर गिरता जा रहा था।

तभी अमन के लौड़े ने भी पिचकारी छोड़ दी जो सीधा उसकी नाक पर जाकर गिरी और मेरे लंड को भी भिगो गई.. कुछ माल रिया के मम्मों पर भी गिर गया। अमन का लंड लगातार वीर्य की बारिश उसके नाक, मुँह और मम्मों पर कर रहा था और रिया उसपर तेज-तेज हाथ चला रहा थी। जब हम दोनों के लौड़े खाली हो गए तो रिया उठी और हम दोनों के लंडों को चाट कर साफ़ करने लगी।

वो लंड चूसते हुए मस्त होकर बोल रही थी- वाओ.. बहुत मज़ा आ रहा है।

## लड़की ने अपने चेहरे पर पेशाब करवाया

जब उसने हम दोनों के लंड चाट कर साफ़ कर दिए तो बोली- वाओ मेरे शेरों.. अब एक मेरा काम करो।

मैंने सोचा अब यह चोदने के लिए बोलेगी परन्तु वो ये क्या वो कहने लगी- सालों, तुम्हारे लंड खाली होने के बाद अब लौड़ों से पेशाब नहीं आता क्या ?

अमन बोला- अरे कर रहा हूँ न भोसड़ी की.. ले मैं मूत कर आता हूँ।

तो रिया बोली- अरे उधर नहीं जाना मेरे कुत्ते.. आज मैं अपना हर सपना सच करूँगी मेरे डर्टी कुत्तों.. आओ मेरे पास आओ। रवि अपना ये लौड़ा मेरे इस हाथ में दो और अमन तुम इधर पकड़ाओ। अब मैं तुम दोनों का लंड अपनी गालों पर रख रही हूँ और मेरी दोनों गालों पर दोनों लौड़े रख दो।

हम दोनों ने अपने लौड़े रिया के कहे अनुसार सैट कर दिए। हमारे मुरझाए लंडों को पहले रिया हाथ से सही किया और फिर बोली- उई.. मेरे कुत्ते यारों.. मैं गन्दी हूँ.. मुझे और गन्दी करो.. अपने लंड से पेशाब करो.. तुम दोनों एक साथ मेरे ऊपर पेशाब करो मेरे यारों.. मुझे मज़ा आएगा और हाँ.. साथ ही मेरे मुँह में भी करना।

उसके ये बोलते ही मैंने और अमन ने एक-दूसरे की तरफ देखा। फिर मुस्कराकर अमन ने अपने लंड से पेशाब की धार छोड़ दी.. जो रिया के गालों से बहता हुआ उसके मम्मों से होकर चूत के ऊपर से नीचे बहने लगा। उसे देख कर मैंने भी उसके मुँह पर अपने मुरझाए लंड से पेशाब की धार छोड़ दी। रिया ने अपना मुँह खोल कर हमारा पेशाब पी भी लिया। वो हम दोनों की पेशाब को अपने जिस्म के अलग-अलग अंगों पर ले भी लेती जा रही थी।

जैसे ही हमने पेशाब करना खत्म किया.. तो हम लंड को झटके मार-मार कर लंड खाली करने लगे।

रिया ने अमन का झटकता लंड अपनी चूत पर खाली करवाया और मेरा अपने मुँह में लेकर खाली किया।

इसी के साथ ही रिया बोली- कैसा लगा मेरा सरप्राइज़ सालों ?

मैंने कहा- बहुत अच्छा.. हमारी आज की कुतिया ।

अमन बोला- क्या लाजवाब सीन था मेरी रंडी मजा आ गया ।

हम सभी हंसने लगे ।

रिया की इस हरकत से हमारे लौड़ों में फिर से जान आने लगी थी ।

रिया ने भी हम दोनों के लंड फिर अपने मुँह में लेकर चूसने शुरू कर दिए थे, जिससे फिर से हम चुदाई करने के लिए तैयार थे ।

तभी मैंने रिया को उल्टा किया और अमन ने रिया के मुँह में अपना लौड़ा पेल दिया । अब रिया घोड़ी बन कर अमन का लौड़ा चूस रही थी और मैं रिया के पीछे आ गया था । मैंने अपना लौड़ा उसकी गांड में ठोक दिया ।

मेरा लौड़ा अपनी गांड में महसूस करके रिया ने जोर से सिसकारी निकाली- आऊ उच्च.. उम्ह... अहह... हय... याह... साले धीरे कर.. पेशाब निकाल दिया मेरा..

अमन बोला- मैं तो कहता हूँ और पेशाब निकाल साली कुतिया का.. मेरी सेक्स स्लेव साली बिच.. ले मेरे टट्टे भी अच्छे से चूस बहन की लौड़ी ।

यह कहते हुए उसने अपनी गोटियाँ भी रिया के मुँह में दे दीं । रिया उसके लंड, टट्टे, गोटियाँ, हर आस-पास के अंग को तेज-तेज चूसे जा रही थी.. जिससे अमन भी बहुत उत्तेजित हो गया था ।

## लड़की की गांड और चूत में लंड

अमन ने रिया के मुँह से लौड़ा निकाला और उसके नीचे लेट गया, मैं कुछ देर के लिए रुका ।

मेरा लंड अब रिया की गांड में पूरी तरह घुस चुका था । रिया ने अमन का इशारा समझ लिया और और वो थोड़ा पीछे को हो गई । मेरा लंड रिया की गांड के अन्दर ही था, तभी

अमन का लंड रिया ने अपने हाथ में पकड़ा और अपनी चूत पर रखवा कर बोली- अब इस चूत की भी माँ चोद दे भोसड़ी के !

मेरा लंड पहले से ही उसकी गांड में था तो इसलिए रिया ने अपना संतुलन बनाते हुए अपनी टांगों को थोड़ा चौड़ा किया। तभी अमन ने नीचे से हल्का सा झटका लगाया और अमन का लौड़ा रिया की चूत को चीरता हुआ अन्दर चला गया।

इधर मैंने रिया को पीछे से पकड़ कर सम्भाल रखा था, तभी अमन ने एक झटका और लगा दिया।

रिया ने सीत्कार भरी- अस्स्सीईइ.. उई हाँ अह्ह्ह्ह.. मज़ा आ रहा है उई !

अमन अब झटके पर झटका लगाने लगा था और अमन का लौड़ा रिया की चूत में पूरी तरह अन्दर जा चुका था। मैंने भी पीछे से रिया की गांड में तेज-तेज से अपना लौड़ा अन्दर-बाहर करना शुरू कर दिया।

अब रिया की गांड और चूत एक साथ दोनों तरफ से बज रही थी और रिया 'उन्ह.. आह..?' करती हुई हमारे लौड़ों का मज़ा ले रही थी।

## गालियाँ ही गालियां

कुछ पल बाद रिया ने पीछे मुड़ कर मुझसे कहा- आह उई.. आज तुमने मेरी माँ चोद दी.. उई.. आह.. चोदो ऐसे ही.. हाँ फाड़ दो मेरी गांड.. आई.. उई जीजू..। फिर वो आगे अमन को बोली- अह.. साले.. उई अह.. मेरी बच्चेदानी.. से टकरा रहा है तेरा लौड़ा.. मेरे कमीने यार आह उई.. उम्मह... अहह... हय... याह... उई उई चुद गई.. आज.. उई अह आह.. मेरी बहन चुद.. गई.. आह... मेरी माँ की चूत बज गई आज.. आह आह उई..

तभी हम दोनों और ज्यादा तेज-तेज उसकी गांड और चूत चोदने लगे। मैं उसकी गांड में अपना लंड आगे-पीछे कर रहा था और वो हम दोनों मर्दों के बीच सैंडविच बन कर चुद रही थी।

मैं उसे गालियाँ देता लगातार चोदे जा रहा था 'ले साली कुतिया.. उई आह ले मादरचोद.. अब फट रही है तेरी गांड.. ले अपनी माँ चुदा.. साली रांड की.. बच्ची.. अब..तेरी बहन चुद रही है कुतिया.. आह उई आ.. ओह उई.. कुतिया.. ले हमारे.. विशाल लौड़े.. आह..'

मैं जोर-जोर से उसकी गांड फाड़ रहा था। उधर आगे से अमन भी जोर-जोर से उसकी चूत चोदता हुआ बोले जा रहा था 'उई.. आह सी.. कुतिया.. ले अपनी बच्चेदानी ठुकवा.. इस लौड़े से मेरी बिच.. बहन की लौड़ी साली.. देख मेरे टट्टे तेरी फुद्दी में नहा रहे हैं.. साली मादरचोद.. कुतिया.. आज तेरी चूत और गांड फाड़ कर ही छोड़ेंगे.. देखते हैं कौन बस बोलता है पहले कुतिया.. आह आह उई सी सी सी..'

ये बोलता हुआ अमन भी आगे से उसे चोदे जा रहा था। तभी रिया ने अमन को कस कर पकड़ लिया और ऐसा लगा जैसे रिया का शरीर अकड़ गया हो।

वो बोली- उई आह अह सी सी मैं आई.. गई आह.. आह.. उई बस.. बस.. झड़ गई.. आह.. मेरी चूत तुम्हारे.. लंडों पर झड़ गई.. आहह.. मेरी जवानी का रस निकल गया.. तुम्हारे जवानियों के आगे.. आई उई.. बस.. बस.. चुद.. गई.. सम्भाल लो.. मुझे.. बचा लो.. आह.. उई.. उई..'

तभी मैंने भी पीछे से पूरा लौड़ा उसकी गांड में आगे-पीछे तेज-तेज स्पीड से करना शुरू कर दिया.. ताकि वो अपने झड़ने का पूरा मज़ा ले सके।

अमन भी गालियाँ देता हुआ बिना रुके उसे चोदे जा रहा था। रिया के झड़ने के बाद हमने

पोजिशन बदल ली ।

रिया भी पक्की चुदक्कड़ निकली पर हम दोनों ने भी उसके छेदों की माँ चोदने की ठान ली थी ।

उम्मीद है कहानी में मजा आ रहा होगा । आपके ईमेल की प्रतीक्षा में आपका रवि ।

smartcouple11@gmail.com

कहानी जारी है ।

## Other stories you may be interested in

### चाची की चूत और अनचुदी गांड मारी

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रंजन देसाई है. मेरी उम्र 27 साल है और मैं कोल्हापुर, महाराष्ट्र का रहने वाला हूँ. मैंने अन्तर्वासना पर बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. ये मेरी पहली कहानी है जो मैं अन्तर्वासना पर लिख रहा हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी चूत को बड़े लंड का तलब

मैं सपना जैन, फिर एक बार एक नई दास्तान लेकर हाज़िर हूँ. मेरी पिछली कहानी बड़े लंड का लालच जिन्होंने नहीं पढ़ी है, उन्हें यह नयी कहानी कहां से शुरू हुई, समझ में नहीं आएगी. इसलिये आप पहले मेरी कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी गांड पहली बार कैसे चुदी

नमस्कार मेरे प्यारे अन्तर्वासना के साथियो, मैं लगभग 4 वर्षों से अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। मैंने अन्तर्वासना की लगभग सारी कहानियां पढ़ी हैं। मुझे उनमें से सनी शर्मा की कहानियां बहुत पसंद हैं. अब मुझे लगता है कि मुझे [...]

[Full Story >>>](#)

### ऑफिस की मैम की चूत और गांड

मेरा नाम शकील है और मैं मुंबई से हूँ. मैं एक निजी कंपनी में जॉब करता हूँ. मेरी उम्र 28 साल है व हाइट 5 फुट 8 इंच है. मैं देखने में ठीक ठाक हूँ. मेरी कंपनी में कौसर मेम [...]

[Full Story >>>](#)

### चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-11

दोस्तो, मैं आपका साथी जीशान ... इस कहानी का अंतिम भाग लेकर आपके सामने आ गया हूँ. इस चुदाई की कहानी में आपने ढेर सारी चुदाइयों का आनन्द लिया है ... अब अंतिम भाग में जबरदस्त चुदाई का मंजर आपके [...]

[Full Story >>>](#)



